

PROFESORI DIN LICEUL TEORETIC „ION NECULCE” PARTICIPĂ LA CURS DE FORMARE ÎN MALTA, PROMOVÂND EDUCAȚIA VERDE PRIN ERASMUS+

Un al treilea grup de trei cadre didactice – prof. Ana-Maria Vartanovici, prof. Ovidiu –Iulian Sandu și prof. Daniela-Elena Vană - a participat la cursul de formare „Teaching for the Nature, Teaching for the Future”, desfășurat în perioada 22-27 Aprilie 2024, în orașul de miere, Mellieha din Malta prin programul Erasmus+, „EDUCAȚIA DE VALOARE+, UN PUZZLE 3D: DIGITALIZARE, DEZVOLTARE DURABILĂ, DIVERSITATE PENTRU INCLUZ!UNE” (nr. 2023-1-RO01-KA122-SCH-000134992).

Cursul de formare continuă, furnizat de L.E.A.R.N. Institute din Franța, a consolidat competențele didactice și tehnologice ale cadrelor didactice pentru a-și adapta metodele de predare-învățare și de a oferi elevilor sprijinul adecvat de care au nevoie în contextul tranziției verzi. Stagiul a avut drept scop formarea de deprinderi și priceperi privind dezvoltarea durabilă, educația verde și sustenabilitatea prin implementarea celor patru domenii fundamentale: ecologic, economic, politic și social.

La curs au participat și profesori din Germania, Norvegia, Letonia și Spania care au întregit, prin împărtășirea experiențelor didactice, profesionale, din școlile de proveniență, spațiul de învățare și colaborare profesională și umană, cu deschiderea unor noi perspective de desfășurare, în viitor, a unor proiecte comune.

Echipa de mobilitate a Liceului Teoretic „Ion Neculce” va realiza în perioada imediat următoare resurse educaționale deschise, disponibile pe blogul proiectului și va desfășura o serie de activități, lecții demonstrative, workshopuri de formare, destinate creșterii impactului perfecționării în Spațiul european al educației.

În cadrul proiectului Erasmus+, în corelație cu domeniul de interes vizat, se desfășoară activitățile clubului de educație verde „Eco-friendly school” care are ca principal obiectiv formarea unui comportament ecologic. În luna aprilie s-a desfășurat activitatea „Comoara verde din curtea școlii” prin care s-a realizat amenajarea unui spațiu verde destinat activităților de tip outdoor iar în luna mai se va desfășura activitatea „Eco-influencer pentru o zi (Tips&Triks pentru protejarea mediului) iar în luna Iunie se va realiza educație ecologică pe ... teren în cadrul activității „Tomorrow Land”.

În cadrul aceluiași proiect Erasmus+ se desfășoară și activitățile Clubului de dezvoltare personală pentru elevi, „Atitudine la altitudine” iar luna mai a fost desemnată Luna Exploratorilor culturali și cuprinde activități specifice (Ziua Uniunii Europene-9 Mai, Ziua Internațională a muzeelor-18 Mai, Ziua Mondială a culturii-21 Mai ș.a.).